

Íjászpálya szabályzat - Lőtéri Rend

A pályára kizárólag azok a sportolók és kísérőik léphetnek be, akik a felszerelésük biztonságos kezelésére alkalmas mentális és fizikai állapotban vannak. Felszerelésük kifogástalan műszaki állapotban van, ruházatuk, egyéb felszerelésük az íj biztonságos kezelését nem befolyásolja.

Az íjászpályát mindenki saját felelősségére használja.

A pályát használóknak tisztában kell lenniük azzal, hogy az íj veszélyes eszköz! A pályán lövést leadni, kizárólag a kihelyezett célok irányába lehet. A lőállásba csak a szükséges felszerelést lehet bevinni. Az íjászat idején az íjászatban alkalmazott védőfelszerelések (alkarvédő, húzókesztyű, kifutókesztyű) használata mindenki számára ajánlott. Az íjászat folyamán mindenki köteles a saját és mások testi épségére ügyelni. A pályán kerülni kell minden olyan tevékenységet, mely a lövő koncentrációját zavarná, vagy figyelmének megosztására kényszerítené. (pl.: zene, mobiltelefonok, hangos beszéd, szaladgálás stb.) Más íjász felszereléséhez csak a tulajdonos engedélyével szabad hozzáérni.

Az edzés megkezdése előtt ajánlott az alapos bemelegítés.

Csak hibátlan, sérülésmentes felszereléssel lehet a lőállást elfoglalni. Lövést leadni, csak a szemben lévő célra lehet, keresztlövés tilos. Lövés leadására abban az esetben kerülhet sor, ha a célterületet mindenki elhagyta. Az idegre vesszőt helyezni csak a lőállás elfoglalása után, lő irányba fordított íjjal lehet. Az íjat szigorúan csak célra tartva lehet kihúzni! Lövés befejezése után meg kell várni, míg a lőállásban tartózkodók mindegyike jelzi, hogy a lövést befejezték, csak ezek után és együtt lehet a célterületre lépni. A célterületen csak a vesszők kihúzásához szükséges, legrövidebb ideig lehet tartózkodni. Amennyiben csoportos lövészetről van szó, úgy a csoport vezetője köteles a lőtéren való mozgást koordinálni, vezényelni. Vesszőszedést csak egyszerre, vezényszóra lehet megkezdeni. Bármilyen, a lövést akadályozó hiba merül fel a lövést végrehajtó jelzi, majd a lővonalat elhagyja. Ha valamelyik telepített cél elmozdul, feldől, ill. olyan mértékben sérül, ami veszélyezteti a további lövések biztonságos végrehajtását, a lövészetet a foglalkozásvezető utasítására mindenki abbahagyja addig, amíg a hibát el nem hártják. Csak olyan íj használható, amelynek fonterejéhez megfelelő vesszőfogók vannak telepítve.

Veszélyhelyzet észlelése esetén az azt észlelő személy hangos „ÁLLJ” vezényszóval köteles a lövészetet leállítani. A vezényszó elhangzása után minden lövő köteles az íját haladéktalanul leengedni és az idegről a vesszőt eltávolítani.

Azonnal meg kell szakítani a lövészetet ha: váratlanul emberek jelennek meg a lő irányban, állatok jelennek meg a lő irányon, baleset vagy sérülés történik, felszerelésben sérülés keletkezik, kihelyezett célok feldőlnek, tűz keletkezik, a szél ereje nagymértékben erősödik, ill. viharossá fokozódik, zivatarszerűen esőzik, villámlik, illetve, minden olyan esetben, ami a biztonságos végrehajtást befolyásolja.

Aki a biztonsági rendszabályokat viselkedésével, magatartásával megszegi, valamint a mások és saját testi épségét veszélyezteti, a lővonalat azonnal el kell hagynia, adott esetben a pályáról is kitiltható!

Az íjászpálya területén szemetelni tilos! Üvegeket, csomagolóanyagokat, valamint egyéb használt anyagokat a pályán hagyni szintén tilos!

Sérülés, vagy károkozás esetén a vétkes személy, illetve a felügyeletével megbízott személy tartozik felelősséggel.

A Lőtéri Rend megszegéséből illetve a felszerelés hibájából eredő balesetért vagy kárért felelősséget nem vállalunk. A Lőtéri Rend nem ismerete nem mentesít az abban foglaltak alól. A nem szabályozott kérdésekben a foglalkozásvezető utasításai az irányadók.

Kelt: Budakalász, 2018.01.15.